

Меня зовут Денис и мне было 26 лет, ей около 18-ти. Я живу на третьем этаже, она жила выше, на сколько выше я никогда не интересовался... Я видел ее в основном на лестничной клетке, когда выходил курить. Жизнь моя никогда не была спокойной, жил я один и постоянные тусовки на моей хате всегда было само собой полагающим. Девушки легко мне отдавались, но если честно я никогда ни к кому не привязывался, трахнулись и по домам, это было для меня удобно. Я не мог не обращать на нее внимание и замечал какими волчими глазами проважали ее мои друзья, которые приходили ко мне домой.

Я был один дома, был вечер, после работы все было в лом, я пошел покурить, в надежде конечно встретить ее. Она поднималась по лестнице, в руках у нее были пакеты с продуктами. на ней было легкое летнее платице, короткое желтоко цвете в цветочек. волосы были распущены, длинные белые ложились мягкими волнами на ее плечи. Я не мог оторвать глаз от того места где кончалось ее платье... бедра розовые нежные в движении вызывали во мне дрожь как никогда. Когда она поравнялась со мной и повернулась ко мне попойкой, чтоб подняться выше по лестнице, я позвал ее. Она ни о чем не догадываясь подошла ко мне как ни в чем не бывало, вопросительно заглядывая мне в глаза. Рукой я толкнул ее к себе в коридор и захлопнул дверь, продукты посыпались на пол.

Ты что делаешь?! Возмутилась она. Я прижал ее к стене и стал целовать ее губы.

Соппротивление последовало куда более сильное чем я мог предполагал. меня стали бить кулаками и всем что попадалось под руку, девушка начала кричать. Я этого не ожидал, я вообще в последние пять минут разучился соображать хоть что то. Я попытался закрыть ей рот, она вырывалась. я потащил ее в спальню, схватил в шкафу кухонное полотенце и засунул ей в рот. Я не мог успокоиться на той мысли что сейчас она может уйти и у меня больше не будет возможности. Я нашел веревку и привязал ее руки к кровати, после чего отодвинулся. Я смотрел на нее, она пыталась освободиться, пыталась ударить меня ногами, от чего ее платице бестыдно задиралось и я видел ее беленькие трусики, я хотел ее. Шлеика на ее платье порвалась, пока мы дрались, я оторвал вторую, после чего аккуратно стянул его с нее. хотя аккуратно не со всем получалось, она без перерыва брыкалась. я растигнул на ней ливчик и увидел ее прекрасную упругую грудь, после чего получил коленом в глаз. я не мог понять откуда в такой хрупкой девушке может взяты столько силы.

Я встал и разделся, сел к ней на кровать и стал ласкать ее через трусики, она вырывалась. Я залез туда рукой у меня вызывало наслаждение смотреть как она упирается я стал гладить ее пальчиком, и до меня дошло что она девственница, на лице у меня выступили капельки пота. Я стянул с нее трусики. Я никак не мог сесть на нее, она постоянно дергалась и билась в истерике, и я решил ее вымотать. Я отодвинулся от нее взял свой член и стал водить понему рукой, смотря ей в глаза, девушка была вся мокрая от нашей драки и вся горячая, я стал играть с ней касался членом ее девочки, тыкался им то в одну то в другую дырочку, но не входил, она вырывалась дергалась задыхалась все чаще и чаще, а я давал ей возможность вырываться и снова касался ее. Так скоро она вымоталась, ноги ее сводила судорога, она пыталась упираться но сил в ней уже не было. Тогда я раздвинул ее ножки шире, и стал входить в нее. Ей было больно, из глаз ее текли слезы, она старалась отодвинуться а я входил в нее все глубже и глубже. Я старался это делать как можно более медленно, чтобы

насладиться ей, кровь наполнила ее влагалище и мне стало горечно внутри ее. я начал двигаться, я трахал ее и был счастлив, двигался в ней то быстро то медленно и ласкал ее. Девушка задыхалась от безысходности, и когда я захотел кончить я решился, придвинул член к ее лицу, вытащил кляп придерживая рот, чтобы она не закрыла его, кончил. она хотела кричать но сперма не дала ей, я закрыл ей рот и нос, чтоб она проглотила ее, послечего сунул кляп обратно. Мне хотелось еще кровать была вся мокрая, кровь у не между ног стекала и возбуждала меня добезумия, я вошел в нее снова, скоро она потеряла сознание. это меня скорее успокоило, я смог развязать ей руки и высунуть тряпку изо рта, она лежала тихо руки ее были холодные, от пережима веревкой. Я двигался в ней я наслаждаюсь ей, вынул член и кончил на ее лобок, сперма стикала, по ее половым губам, я не удержался провел рукой по ее девочке, размазывая сперму. Я пошел в ванную умыл лицо, взял с собой тряпку намочил ее, оставил набираться ванную. Пошел в холодильник достал от туда сок, начал пить, мне хотелось напоить и ее но боялся что она очнется. тогда я взял мокрую холодную тряпку и провел по ее животу, кровь на ее девочке запеклась, я стал протирать и ее.

Она была розовенькая вспухшая, я мог смотреть на нее бесконечно. от этих прикасаний соседка моя пришла в себя. Я сжал рукой ее горло, чтоб она не кричала и попросил вести себя тихо, она молчала и смотрела куда то в сторону, она ненавидела меня. Я помог ей подняться и повел ее в ванную. в коридоре она швырнула в меня телефон, вырвалась и попыталась открыть дверь, я прижал ее лицом к входной двери, закрыл одной рукой ее рот другой держался за ее бедра, я вошел ей в попку вошел грубо и начал двигаться быстро ей было больно она снова заплакала. Я не сдерживал ее руки, она била меня царапала, я ничего не чувствовал, я чувствовал только ее узенькую дырочку которая стягивала мой член, тело ее терлось об входную дверь, грудь чертовски возбуждала, из двери шел холодок, я вышел из ее попки подождал немного потом опять вошел и кончил ей в попку, сперма потекла по ее ягодицам.

Она больше не кричала, только плакала. Попросилась пописать, я провел ее в туалет, смотрел как она писает, вытер ее девочку. Взял девушку на руки и понес в ванную. Лег сам положил ее на себя. Я начал оправдываться просить у нее прощение, утешать ее, она молчала и только плакала, я прижимал ее к себе, гладил ее тело и шептал черт знает что, я не знал что со мной происходило этой ночью. я попросил ее довериться мне. до спальни я ее донес на руках, посадил ее в кресло, она не убегала. Я поменял простынь достал подушки с дивана и одеяло. положил мою девушку в кровать и стал заниматься с ней любовью, она не упиралась, легонько обняла меня руками, я сунул ей пальчик в рот и закричал. она мне его прокусила. Я целовал ее в губы и наслаждался ей я ласкал ее и пальцы ее сжались на моей спине, она начала стонать, она испытывала оргазм, когда она успокоилась, я поцеловал ее приподнялся и дал ей свой член в ротик, пару раз она прошлась понемногу губами, я застонал от наслаждение, поставил ее на четвереньки и вошел в нее, она двигалась мне в такт, я несколько раз выходил успокаивался и входил снова, стон ее стал низким он заставляет меня содрогаться. это был стон женщины, я дождался когда она кончит, вышел из нее сперма потекла по ее спине. я лежал на ней и засыпал, я знал что она никуда не уйдет. теперь она моя.